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Ejercicio 6. Se considera el siguiente método de intercambio de clave: dado un grupo G, Alice y Bob

eligen un elemento g € G. Alice elige en secreto un entero m y le manda a Bob el elemento = = ¢™ € G.
Luego Bob elige en secreto un elemento k € GG que serd la clave, un entero n y le manda a Alice el par

(9" kz™).

\\ ; Puede Alice descubrir la clave? S|

. JSi G = GL(2,R) y g € G es una matriz diagonalizable, ; Puede un observador descubrir la clave? )

)Si G = GL(2.R) y g € G es cualquier elemento con determinante distinto de +1. jPuede un

observador descubrir la clave? i

d SiG=U(97) y g = 5. Si Alice elige m = 4, jqué elemento le manda a Bob? Si luego Alice recibe

(74,44), hallar la clave.
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Ejercicio 10. Sean n = 606409 y e = 1111.

a. Utilizando el esquema de cifrado en bloques ECB para RSA con (n. e), cifrar el siguiente texto

“MATERIA ENLOQUECIDA DE AZAR".

b. Factorizar n mediante el método de Fermat (ver notas).
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Ejercicio 5.

Supongamos que n es un nimero muy dificil de factorizar. Bernardo utiliza un criptosistema RSA con

clave (n.e1), al mismo tiempo que Bruno utiliza la clave (n.e2), con med(e;,e2) = 1. Adriana les envia el
mismo texto x a ambos, calculando y; = 2 (mdéd n) e yo = 2°* (mébd n) (envia y; a Bernardo e y- a

Bruno). Alguien que intercepta los mensajes realiza los siguientes célculos:
1. ¢1 y ¢ positivos tales que c1e) + caea = 1 (méd @(n)). 2. z1 = yi'* (y5°) (méd n).

a. Probar que x, calculado en el paso 2 es el texto x. Por lo tanto, si bien el criptosistema es seguro,

el mensaje puede ser descifrado en este caso.

b. Descifrar el mensaje si y; = 9983 e yo = 4026, sabiendo que n = 16123, ¢; = 27 y 5 = 29.
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